

117

13



ПО ЗАЛАМ
ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО
МУЗЕЯ

Часы настольные „Регулятор“.
Россия. Вторая половина XIX в.



Москва



Куда Киев - 54
Вул. Экалова 52
кв. 38

Кому Мамяку
Володимирчу Антоновичу

Индекс предприятия связи и адрес отправителя
287105 Вичницкое обл.

Вичницкий район
с. Стадниця
Вул. Занасва, 31
Самойлов В.С.

252054

Пишите индекс предприятия связи места назначения

Шановний товаришу!

Нещодавно я дізнався, що Євген Кисель
моєму в збірці нашесей книги
про голодний 33^й рік, звертається до
громадян-отвердів допомогти їм. На
той час я хотів би замовити молодич
що та історія Закарбування на все
моє життя. Ми підійшли того часу
не мали уявлення, що надлягає історії
дія. Голод 33^{го} відкрився незалежно
стане життям 33^{го}. Мені казали, що 32^й рік
це не краще такої історії адже
єн був не зовсім неурожайним. Нос
у вайтків було ширше одне друге ки
два рки менше. Найменше Волод
йшов гебвертний Ошарні криза ку
шкому праваним. 1932 рік він мені
Замом і став дужо добре щойно винесли
поєд 8 років ішов революції, казали
мали мети досягти Золкі, власни
м силами обробляли Зібрані не
погані урожаї розраховують із
державою призначенням історичним
мобілізацією

Зверігати його у невалетній команді
в Закарпаток. В Змику цього 32-33г.
одного разу приїхав у наше село дуже
багатий родину Койбула на голі
всіх підвід у сирководі двох краєв
шків НКВС. для вилатки хліва із
односівних господарств. Тз подвір'я
до подвір'я бідав у повнобагатий коїч
родини руки від задоволення. Тривішав
герца, до кашов двору ввійте Койбула
цого навінчений гримув на ватака "Ану
відкривай показуй, що вїтебе т." Коїр
шина була закритта на замок шод
у повнобагатий сховав лон на шведі
зирвав замок і вдерся у коїр, шину
зерно яке шам було заврали під лі
шталку на підводах подо були на лісодів
погрудим зерно і увели. Бачили курси
ли у вмовітти, шод хог дн дїїей замикши
ша у відносіє почли погрозч "Що восте
на Соловн". Моїти замикав слівши
у коїр падала ввагала шод це коїр
це подїяло вони робили свого горну
справу

На весні 33^{го} почала гаванська організація
неодмінно карати, одне за кармітом і загро
врячула її ще й корієнну маму мабуть
це нашуміло і вранітьбає. Мероміло
вранітьбає як гаванська мамі афіне до шва
вранітьбає ще вранітьбає гаванська мамі афіне до шва
у сучасній район до Богданівського
вурви-радоєту водноку із Сіддінкє Рокети
керуючим працює Тейро Окамасович
Тодоланчук Сінванської пораче „Накравлі
дітей до шваєто Сіддінку“ ми організуємо
црвоє разове карчування і заботимося про дітей.”
До Сіддінку було не далеко лишє один км.

На сіддінкєй афіне ч сучасній гаванська
ми із Сіддінкєй вранітьбає при сіддінкєй до
підойти. Все було так, як обіцяє керуючий
карчування дітей і вранітьбає црвоє разове і
400гр. хліба по по 100гр. вранітьбає ового
Дітей із шваєто Сіддінку, роботу виконували че
ваніку шваєто Сіддінку вранітьбає вранітьбає шваєто
шваєто, а коли по сіддінку вранітьбає і з'явиле
єд до шваєто Сіддінку шваєто шваєто

црвоє

Нубівці клялися і просили воду
нінкані зайняти фортецю, але
це так ірраціонально аж до насміш-
ливості. Під час зворотних рейсів
збирали скоти знаєми о свіжій чупи-
кляти. За цей період діти зліщили
поверхівками члв дім так що ввечір
і раніше ніж добути цукор ітд.
Комі згадує що ірраціонально серце на
мватибел щалки вил виле шалка
більше завважу губній машині Найму
Опанасовичу Подольничу яко в
1937 році було рекресиво і подальше
дом че відома Майн дом дама величине
киє від молоді почили ком і члв 9 Ні
Сім'я була врятована а були такі всім
родичи що повністю виле. Но їх
поверіах було вели бродячі собаки
що перешкували популі